

加强思想建设 提高党性修养

区发展改革和统计局

持续改进作风 不断提升统计服务水平

本报讯 7月31日上午,管城回族区发展改革和统计局开展党组书记讲党课活动。课上,区发展改革和统计局相关负责人以《发挥党员先锋模范作用 在服务国家中心城市大局中走前头做表率》为主题,为党员干部做了专题讲座。

相关负责人在党课中结合发改统计工作实际,就学习郑州建设国家中心城市的重大意义、梳理当前管城区在国家中心城市建设中面临的机遇和挑战、明确在管城建设中承担的责任与目标等三方面展开论述。

他要求,要紧紧围绕“以党建促发展,以发展强党建”这一主题,充分发挥党建统领全局的龙头作用,进一步夯实党建责任,

持续提升党建工作制度化、规范化建设水平。以党建为统领,结合班子成员分工情况将支部建立在主要业务科室,探索建立了“支部建在科室、党建与业务工作双统筹互促进”等做法,党员的先锋模范作用和支部的战斗堡垒作用得到充分发挥,在服务国家中心城市建设中贡献发改统计人的智慧和担当。

此次党课活动,进一步增强了全局党员干部的宗旨意识、党性观念和道德修养,进一步激发了全局干部队伍凝聚力、创造力和战斗力,为实现发改统计工作再上新台阶奠定了坚实的思想基础和干部基础。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻



孩子大人齐欢乐

过一个有意义的暑假 团区委暑期夏令营开营啦

本报讯 为进一步关爱辖区青少年健康成长,近日,团区委举行“小手拉大手 争当绿城文明使者”暑期夏令营开营仪式。据介绍,“小手拉大手 争当绿城文明使者”暑期夏令营通过让同学们参加内容丰富、形式多样的志愿服务活动和主题教育实践活动,丰富同学们的假期生活,提升自身知识储备和成长阅历。此次夏令营活动共有约120名青少年报名参加,分别在西大街、紫南、航东三个办事处陆续开展,共计3天。活动内容包含志愿服务、文明宣传、绿植手工、慰问消防员、手绘帆布袋等主题活动。

仪式后,小营员们前往郑州奥林匹克体育中心,开始了第一天的主题教育实践活动,青年志愿者以通俗易懂的语言及有趣的互动方式对郑州奥林匹克



体育中心进行了细致全面的讲解。在整个参观过程中,同学们热情高涨,提出许多关于全国民族运动会的问题,场馆的青年志愿者们都耐心地逐一进行了解答。此次参观学习,小营员们纷纷表示,会充分利用暑假,积极参加各类志愿服务和宣传活动。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图

南曹乡

党课接地气 党员受教育

本报讯 为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,促进全乡党员不忘初心、牢记使命,近日,南曹乡在“万名党员进党校,锤炼党性筑忠诚”全体党员轮训活动上,南曹乡相关负责人给全体党员上了一堂题为《如何做一名新时代合格共产党员》的主题党课。

课前,相关负责人带领参训党员一起观看了区委《“一四四”发展体系》和《坚定文化自信 再现商都风华》两个宣传片,宣传片展示了管城区日新月异的城区面貌,开放包容的文化气质,昂扬向上的奋斗姿态和明确的发展方向,大家看后都深受鼓舞和启发。

课上,结合实际,相关负责人阐述了南曹乡区位、资源和发展三大优势,回顾了今年上半年在文化立区、产业兴区、基础强区、生态靓区工作中取得的喜人成绩,让在

座党员对南曹乡未来发展前景充满希望。针对如何做一名新时代合格共产党员,相关负责人从克服“鸵鸟心态”、强化身份意识、时刻铭记“明大德、守公德、严私德”、严格做到“四讲四有”、做好“三件事”等五个方面系统阐述了共产党员就要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真贯彻落实上级工作部署,在平时的学习、工作、生活中修养锤炼自己。

会议强调,作为一名共产党员,要时刻牢记入党誓词,坚持将党和人民的利益放在个人利益之上,勤勤恳恳干工作,扎扎实实强素质,力争在自己平凡的工作岗位上创造更多更优的工作业绩,为管城“一四四”发展和南曹乡经济社会高质量发展贡献自己的全部力量,为党、为群众交上一份满意的答卷。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰

一场丰富多彩的文化大餐 文化惠民系列活动走进社区

本报讯 7月31日晚7点,由管城区总工会、区文化和旅游局主办,区文化馆承办的“文聚管城 艺惠商都”2019年度文化惠民系列活动走进正商嘉仕阁,为辖区职工群众送去一场丰富多彩的文化大餐。

活动现场,红色文艺轻骑兵带来了精彩的舞蹈、萨克斯、戏曲、山东快书、魔术、歌曲等11个精心编排的文艺节目,赢得现场职工群众的阵阵喝彩。

8月份以来,“文聚管城 艺惠商都”系列文化惠民活动将继续开展群众喜闻乐见的文化活动,积极营造了向上向善、互帮互助、文明礼貌的良好风尚,



大力宣传“学习雷锋、奉献他人、提升自己”志愿服务理念,引导广大群众积极参与、共享互动“绿城使者”志愿服务行动良好效果。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图

区教体局

党员用一言一行为管城增光添彩



本报讯 为发挥教育系统党员先锋模范作用,8月1日上午,管城区教体局机关党支部组织党员志愿者开展“党员志愿文明岗”交通执勤活动。上午7点50分,管城区教体局党员志愿者们头戴小红帽,身穿红色党员志愿者标识马甲,手拿文明标志牌,来到郑州市紫荆山路与商城路交叉口进行文明引导,倡导市民文明出行。

在执勤活动中,党员志愿者们通过劝阻横穿马路、乱闯红灯等不文明行为,教育引导行人遵守交通法规,文明行路、文明行

车。志愿者通过吹哨、举落标志牌,为过往行人做指引,保证行人都能安全过马路,为广大市民营造出一个平安的出行环境。以实际行动弘扬新时代主旋律,传递青春正能量。文明执勤活动重塑了管城教育党员新形象,凝聚了大家团结一致的战斗力,也激发了其他党员的正能量。“我们将一如既往地发扬志愿服务精神,让工作中处处洋溢着和谐与温暖,用自己的一言一行为商都管城增光添彩。”党员志愿者赵骁原说。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波 文/图

一个贴心的服务 青年志愿者义务为老人理发

本报讯 近日,陇海马路街道紫荆社区党总支组织青年志愿者开展了“义务理发传真情”活动。活动中,辖区的美容美发青年志愿者拿起剪刀开始为陆续到来的辖区老人义务理发。他们一边理发一边和老人们唠着家常,欢声笑语,其乐融融。经过一下午耐心、细致地修剪,23位老人面貌焕然一新。志愿者王伟红说:“现在老人理发的需求越来越大了,今天社区组织义务理发,既让我的技术得以展示,又能让老人在家门口享受到服务,我感到很欣慰。”

下一步,社区将每月组织“义剪”日活动,为辖区老人提供方便的服务,让他们感受社区的温暖和关怀。同时结合实际组织开展系列志愿服务活动,让更广泛的力量参与到社区服务中来,为



辖区广大居民提供更多的惠民、便民服务,将志愿服务工作做好、做实。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图